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PRESSEMITTEILUNG
09.05.2025


Am 25. Mai findet rund um das Alfdorfer Schloss der nächste Naturparkmarkt statt
 
Es heißt wieder einen Plausch am Markstand halten, entspannt einkaufen und vor Ort regionale Köstlichkeiten genießen! 
 
Die Gemeinde Alfdorf lädt am Sonntag, 25. Mai von 11 bis 18 Uhr in den idyllischen Schlossgarten zum Naturparkmarkt ein. Direktvermarkter und Kunsthandwerker aus dem Naturpark Schwäbisch-Fränkischer Wald präsentieren sich und ihre Produkte. Regionale, nachhaltige und handgemachte Lebensmittel, Gebrauchsgegenstände und Kunstobjekte können direkt bei den Erzeugenden erworben werden. Rund 40 Marktbeschicker geben sich ein Stelldichein.  
 
Ob Holzofenbrot, Fleisch- und Wurstwaren, Wildspezialitäten, Räucherfisch und Käse, Speiseöle und Essige, Honig und Spirituosen - von der Frische und Qualität überzeugen Sie sich selbst. Kunsthandwerk aus natürlichen Materialien, handgefertigte Bürsten, Dekoratives und Nützliches aus Weiden, Holz, Beton und Keramik, Genähtes sowie Naturkosmetik, Kräuter und Setzlinge bereichern das Angebot. Die Palette der regionalen Spezialitäten zum Verzehr vor Ort ist groß: Salzkuchen, Würste vom Grill, Wildburger, Kartoffelzapfen, Ofenkartoffeln mit Dip, Raclette, Kuchen, Eis, Säfte, Bier und alkoholfreie Getränke.  
 
Das bunte und informative Rahmenprogramm bereichert das Marktgeschehen und lädt zum Mitmachen ein. Vor Ort bieten die Naturparkführer ganztags spannende Mitmachaktionen im Rahmen des Naturschutztages am „Tag der Artenvielfalt“ an. An verschiedenen Infoständen gibt es Broschüren und persönliche Beratung. Der Treffpunkt für die 2-stündige familienfreundliche Wanderung mit dem Schwäbischen Albverein ist um 11 Uhr ist am Infostand der Gemeinde. Um 14 und 15 Uhr bietet Pfarrerin i.R. Mechthild Friz eine Kirchenführung durch die Stephanuskirche an. 
 
Hinweis: Eine ausführliche Liste mit den teilnehmenden Betrieben wird auf der Naturpark-Homepage und auf Facebook veröffentlicht. Die Marktfläche ist für mobilitätseingeschränkte Menschen weitestgehend barrierefrei. Ein rollstuhlgerechtes WC ist vorhanden. 
 
Dieses Projekt wird durch den Naturpark Schwäbisch-Fränkischer Wald mit Mitteln des Landes Baden-Württemberg und der Lotterie Glücksspirale gefördert.  
 
Veranstalter:  
Gemeinde Alfdorf 
Obere Schlossstraße 28 
73553 Alfdorf 
Telefon: 0 71 72 309-0 
gemeinde@alfdorf.de 
www.alfdorf.de 
 
 
 
Informationen: 
Naturpark Schwäbisch-Fränkischer Wald e. V.  
Telefon 0 71 92 – 97 89 000 
info@naturpark-sfw.de  
www.naturpark-sfw.de  
 
Weitere Naturparkmarkt-Termine: 
22. Juni 2025 - Rosengarten 
20. Juli 2025 - Auenwald 
7. September 2025 - Urbach 
5. Oktober 2025 - Murrhardt 


Naturpark Schwäbisch-Fränkischer Wald
Marktplatz 8, 71540 Murrhardt
Tel.: 07192 97 89 – 000; E-Mail: info@naturpark-sfw.de
www.naturpark-sfw.de
Mehr Natur. Mehr erleben. Naturparke.
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